

«Кремлевские куранты» в Лондоне

Борис Смирнов: «Первая встреча радует»

С успехом проходят гастролы Московского Художественного театра в Лондоне. Первого июня на сцене Королевского Шекспировского театра «Олдвиг» была показана пьеса Николая Погодина «Кремлевские куранты». Вчера корреспондент «Труда» связался по телефону с Лондоном. К аппарату подошел исполнитель роли В. И. Ленина народный артист СССР, лауреат Ленинской премии Борис Александрович Смирнов. Вот что он рассказал:

— Конечно, мы очень волновались.

Ведь это был наш первый показ пьесы выдающегося советского драматурга Николая Погодина «Кремлевские куранты» в капиталистической стране.

Спектакль прошел очень хорошо. С первых сцен, с первых реплик у нас, исполнителей, установился тесный контакт со зрительным залом. Казалось, что спектакль смотрят люди, которые хорошо знают пьесу. Так точна, так правильна была реакция сидящих в зале.

Играли мы с подъе-

мом. Нас очень тепло принимали зрители. Особенно хорошо были встречены сцены разговора Ленина с инженером Забелиным, часовщиком и английским писателем.

Первая встреча советской классической пьесы «Кремлевские куранты» с лондонцами радует. Я счастлива, что именно мне первому было поручено познакомить англичан с образом Владимира Ильича Ленина. Для меня — это самая трудная и в то же время дорогая роль.

ТРУД
Г. МОСКВА

ИЮНЬ 1964
№ 3